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У дисертаційному дослідженні вперше у вітчизняній цивілістичній 
доктрині досліджено інститут сурогатного материнства у 
міжнародному приватному праві, генезу правового регулювання 
інституту сурогатного материнства у міжнародному приватному 
праві, джерела правового регулювання інституту сурогатного 
материнства у міжнародному приватному праві та колізійні 
прив’язки, а також особливості суб’єктного складу інституту 
сурогатного материнства у міжнародному приватному праві, форми 
реалізації репродуктивних прав у сфері сурогатного материнства у 
міжнародному приватному праві.
Запропоновано авторське визначення поняття сурогатного 
материнства як послуги сурогатного материнства, яку надає 
потенційним батькам сурогатна мати, з огляду на відсутність чіткої 
дефініції цього поняття у джерелах міжнародного приватного права 
з подальшим його закріпленням на законодавчому рівні, який 
регулюватиме всі юридичні аспекти інституту сурогатного 
материнства.
У розділі 1 проаналізовано генезу правового регулювання інституту 
сурогатного материнства у міжнародному приватному праві, 
джерела міжнародного приватного права та колізійні прив’язки. Що 
своєю чергою дало змогу виділити історію розвитку правового 
регулювання сурогатного материнства у міжнародному 
приватному праві та встановити наявність чи відсутність правового 
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регулювання цього виду репродуктивної технології національним 
законодавством держав і встановити плюралізм цього правового 
регулювання та потребу законодавчого закріплення, що регулював 
би прогалини у законі і чітко встановив колізійні прив’язки.
Також класифіковано вищезгадане правове регулювання інституту 
сурогатного материнства у міжнародному приватному праві 
шляхом виокремлення низки держав, які дозволяють альтруїстичне 
(некомерціне) сурогатне материнство, які забороняють будь-який 
вид сурогатного материнства, які дозволяють комерційне сурогатне 
материнство, законодавство яких не регулює сурогатне 
материнство. Для проведення ефективного дослідження 
дисертаційної роботи, визначено країни, які дозволяють сурогатне 
материнство для іноземців та колізійне регулювання.
Доведено, що при укладенні договору сурогатного материнства має 
застосовуватися колізійна прив’язка місця укладання договору, 
особливості якої потрібно враховувати при укладенні відповідних 
договорів, адже в окремих із них, передбачена юридична 
відповідальність за надання послуг сурогатної матері.
Встановлено, що походження дитини, особливості вибору місця 
проживання визначатимуться особистим законом батьків.
Окрім того, встановлено, що право на продовження свого роду за 
допомогою сурогатного материнства, зокрема в концепції ідеї 
трансгуманізму, є вираженням рівного і вільного доступу до 
методик допоміжних репродуктивних технологій, що закріплене у 
Доповіді Міжнародної конференції у понятті репродуктивних прав 
людини.
Встановлено, що гуманним є те, що люди, які з різних причин 
втратили свою репродуктивну функцію, бажаючи мати своїх 
генетично споріднених дітей, звертаються за допомогою до 
новітніх технологій та надбань у галузі медицини, у тому числі 
застосовуючи сурогатне материнство.
У розділі 2 досліджено та встановлено правовий статус суб’єктів 
інституту сурогатного материнства у міжнародному приватному 
праві. Доведено, що суб’єктами правовідносин з приводу цього 
виду репродуктивних технологій є потенційні батьки та сурогатна 
матір, а також запропоновані авторські вимоги щодо цих суб’єктів.
На основі аналізу правових норм міжнародного приватного права 
надана авторська дефініція сурогатної матері, згідно з якою – це 
жінка, яка за добровільною нотаріально посвідченою згодою та на 
основі укладеного договору про сурогатне материнство із 
потенційними батьками, шляхом імплементації ембріона або 
заплідненої яйцеклітини на основі біоматеріалу потенційних 
батьків, надає послугу сурогатного материнства останнім для 
реалізації їхніх репродуктивних прав.
Доведено, що чоловік сурогатної матері не є учасником програми 
сурогатного материнства та, відповідно, не може бути стороною 
цього договору. Тож, від нього вимагатиметься лише добровільна 
нотаріально посвідчена письмова згода на проходження його 
дружиною програми сурогатного материнства у якості сурогатної 
матері.
Досліджено права та їх гарантії, обов’язки суб’єктів правовідносин у 
сфері сурогатного материнства. Встановлено, що спільною 
гарантією як для батьків-замовників, так і сурогатної матері є 
дотримання учасниками програми сурогатного материнства 
конфіденційності на всіх етапах її проходження. 
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На основі правової природи інституту сурогатного материнства, 
учасники цього виду допоміжних репродуктивних технологій 
користуються загальноприйнятними медичними правами та, 
зважаючи на національне законодавство країни проведення 
програми сурогатного материнства, низкою соціальних прав і 
гарантій.
Проаналізовано правовий статус дитини, народженої в результаті 
застосування сурогатного материнства у міжнародному 
приватному праві. Наголошено на важливості дотримання 
державами, особливо, які забороняють сурогатне материнство, 
статті 2 Конвенції про права дитини, яка закріплює повагу та 
забезпечення всіх прав дитини Державою-учасницею без будь-якої 
дискримінації, особливо в контексті її народження та походження.
Отримала подальшого розвитку полеміка щодо неоднозначного 
трактування норм Конвенції про права дитини і Конвенції про 
захист прав людини та основоположних свобод при розгляді 
Європейським судом з прав людини справ у сфері сурогатного 
материнства, що стосувалися найкращого визнання інтересів дітей, 
народжених у результаті застосування цього методу 
репродуктивних технологій, та встановлення батьківства щодо них.
Досліджено особливості визнання дитини, народженої у результаті 
транскордонного сурогатного материнства. Встановлено, що низка 
держав для визнання цієї дитини вимагає рішення суду про 
встановлення факту родинних відносин країни, в якій надавалися 
послуги сурогатної матері. Також досліджено особливості набуття 
батьківських прав генетичною матір’ю згідно із законодавством 
Франції у випадку транскордонного сурогатного материнства, 
відповідно до якого ці права набуваються потенційною матір’ю 
шляхом усиновлення. В контексті дослідження визнання дитини, 
народженої в результаті транскордонного сурогатного 
материнства, проаналізовано низку рішень національних судів та 
Європейського суду з прав людини для практичного застосування 
наукової роботи.
Встановлено, що норми діючого законодавства не завжди 
відповідають інтересам дитини, народженої в результаті 
застосування сурогатного материнства, та не забезпечують 
належного захисту прав цих дітей. На основі вищезазначеного 
запропоновано затвердити уніфіковані міжнародно-правові 
стандарти для належного захисту правового статусу дітей, 
народжених у результаті застосування програми сурогатного 
материнства. А також закріпити вимоги до батьків-замовників, 
сурогатної матері та їхнього правового статусу в програмі 
сурогатного материнства.
Особливу увагу у розділі 3 приділено формам реалізації 
репродуктивних прав у сфері сурогатного материнства у 
міжнародному приватному праві. Надано авторську дефініцію 
договору про сурогатне материнство та встановлено, що це договір 
про надання послуги сурогатного материнства, який укладається 
між потенційними батьками та сурогатною матір’ю, а також 
досліджено і встановлено предмет цього договору шляхом 
авторського тлумачення.
Досліджено та встановлено момент укладення договору про 
сурогатне материнство, його строк дії, взаємні права та обов’язки 
сторін цього договору, відповідальність за неналежне виконання 
чи невиконання умов договору про сурогатне материнство 
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сторонами, а також встановлено, що ніхто не може зобов’язати 
сурогатну матір перервати вагітність незалежно від колізійно-
правового чи іншого регулювання цих відносин. Умова про 
можливість встановлення обов’язку перервати вагітність сурогатної 
матері є нікчемною.
Обґрунтовано можливість встановлення договором про сурогатне 
материнство умови щодо заборони переривання вагітності 
сурогатною мамою, за винятком медичних показань незалежно від 
застосування особистого та колізійного регулювання.
Досліджено, що особистим законом фізичної особи регулюються 
правові наслідки виконання договору про сурогатне материнство 
за участю іноземного елементу. У випадку заборони чи 
встановлення юридичної відповідальності за послуги сурогатної 
матері закордоном особистим законом фізичної особи, у договорі 
про сурогатне материнство зазначається інформація про правові 
наслідки виконання цього договору з іноземним елементом, а 
також на первинній консультації надається вся достовірна правова 
інформація для повного розуміння іноземними громадянами 
відповідальності з приводу своїх дій.
Запропоновано, що договір про сурогатне материнство 
обов’язково має містити розділ про відповідальність сторін за його 
невиконання чи неналежне виконання і звичайно форс-мажорні 
обставини, такі як введення воєнного стану на території держави, в 
якій проживає сурогатна матір.
Запропоновано, що поняття «ціна договору» має міститися у 
договорі про сурогатне материнство комерційного характеру 
надання послуг, а у некомерційному вживають «відшкодування 
витрат сурогатній матері».
Доведено, що репродуктивні клітини є об’єктами цивільних прав, 
тобто вони являються матеріально обмеженим в цивільному 
обороті об’єктом цивільних правовідносин в контексті концепції 
уречевлення.
Запропоновано, що до форм реалізації репродуктивних прав 
інституту сурогатного материнства належить кріоконсервація гамет 
та ембріонів, так звана “програма відкладеного батьківства”.
Зазначено, що використання біоматеріалу особи посмертно 
можливе за наявності її письмової нотаріально посвідченої згоди, 
за винятком випадків раптової смерті цієї особи, у випадку 
вчинення нею конклюдентних дій, що свідчать про її намір надати 
цю згоду.
Запропоноване авторське визначення поняття «біологічний 
заповіт» – це особисте розпорядження фізичної особи на випадок 
своєї смерті щодо її кріоконсервованого біологічного матеріалу із 
зазначенням повіреної особи, яка має право на його витребування 
та використання вказаного біологічного матеріалу відповідно до 
умов біологічного заповіту.
Обґрунтовано доцільність доповнити Закон України «Про 
міжнародне приватне право» статтею 48. Колізійне регулювання 
відносин сурогатного материнства з іноземним елементом.
Основні положення дисертаційної роботи, сформовані власні 
висновки, авторські пропозиції та дефініції можуть бути 
використані у подальших наукових дослідженнях та навчальному 
процесі, а також у правотворчій, правозастосовній діяльності.
Авторські теоретичні висновки наукового дослідження дали змогу 
сформувати власні пропозиції щодо удосконалення міжнародного 
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правового регулювання інституту сурогатного материнства шляхом 
законодавчого закріплення, що своєю чергою регулюватиме всі 
юридичні аспекти цього виду репродуктивних технологій.

2.3. Ключові слова дисертації договір, правочин, зобов’язання, види забезпечення виконання 
зобов’язань, строк виконання зобов’язання, строк виконання 
договору, захист цивільних прав, цивільно-правове регулювання, 
інформація, право на інформацію, медична послуга, допоміжні 
репродуктивні технології, донорство, сурогатне материнство, 
Європейський Суд з прав людини

2.4. Посилання, за яким 
розміщено текст дисертації

https://docs.idpk.org/kostyk-emiliya-romanivna/

2.5. Публікації здобувача, зараховані для захисту

Костик Е. Р. Транскордонне сурогатне материнство: проблеми правового регулювання. 
Підприємництво, господарство і право. 2020. № 4. С. 37–41.

Рік 2020

Ключові слова допоміжні репродуктивні технології, безпліддя, ембріони, інститут 
сурогатного материнства, сурогатна матір, біологічні батьки, 
колізійні прив’язки, іноземний елемент, договірна держава, 
сурогатний туризм

DOI 10.32849/2663-5313/2020.4.06

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2020/4/7.pdf

Костик Е. Р. Законодавство України про сурогатне материнство: сучасний стан та перспективи 
розвитку. Юридичний вісник. 2021. № 5. С. 123–129

Рік 2021

Ключові слова нститут сурогатного материнства, замінне материнство, 
нормативно-правовий акт, комітет сурогатного материнства, Закон 
України «Про сурогатне материнство»

DOI 10.32837/yuv.v0i5.2255

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://yurvisnyk.in.ua/v5_2021/17.pdf

Костик Е. Р. Правова природа договору про сурогатне материнство. Науковий вісник Ужгородського 
Національного Університету. 2022. № 71. С. 125–130.

Рік 2022

Ключові слова сурогатне материнство, гестаційний кур’єр, договір про сурогатне 
материнство, предмет договору про сурогатне материнство, 
медична послуга, торгівля людьми, договірні правовідносини

DOI 10.24144/2307-3322.2022.71.20

Сторінка 5 з 13

http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2020/4/7.pdf
http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2020/4/7.pdf
http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2020/4/7.pdf
http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2020/4/7.pdf
http://yurvisnyk.in.ua/v5_2021/17.pdf
http://yurvisnyk.in.ua/v5_2021/17.pdf
http://yurvisnyk.in.ua/v5_2021/17.pdf


Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/262912/259254

Плекан Е. Р. Цивільно-правове регулювання інституту сурогатного материнства у зарубіжних 
державах та в Україні: компоративний аналіз. Еvropský politický aprávní diskurz. 2019. № 6. С. 148–155.

Рік 2019

Ключові слова surrogate motherhood, surrogate mother, commercial surrogacy, 
altruistic surrogacy, assisted reproductive technologies

DOI –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://eppd13.cz/wp-content/uploads/2019/2019-6-6/25.pdf

3. Захист

3.1. Посилання, за яким 
здійснюватиметься онлайн-
трансляція захисту

https://docs.idpk.org/kostyk-emiliya-romanivna/

4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої 
ради про утворення разової 
ради

30.11.2023

Голова разової ради

ПІБ Бабаскін Анатолій Юрійович

Місце роботи Інститут держави і права імені В.М.Корецького Національної 
академії наук України

Посада Завідувач відділу (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Проблем цивільного, трудового і підприємницького права

Науковий ступінь Доктор наук, 12.00.03 Цивільне право і цивільний процес; сімейне 
право; міжнародне приватне право

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

–

ORCID 0000-0001-6624-1876

Публікації за тематикою дисертації

Бабаскін А.Ю.  
Правова природа договору платіжного рахунку у цивільному законодавстві України.  Правова 
держава.  2022. Вип. 33. С. 385-395.

Сторінка 6 з 13

http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/262912/259254
http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/262912/259254
http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/262912/259254
http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/262912/259254
http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/262912/259254
https://eppd13.cz/wp-content/uploads/2019/2019-6-6/25.pdf
https://eppd13.cz/wp-content/uploads/2019/2019-6-6/25.pdf
https://eppd13.cz/wp-content/uploads/2019/2019-6-6/25.pdf
https://eppd13.cz/wp-content/uploads/2019/2019-6-6/25.pdf
https://eppd13.cz/wp-content/uploads/2019/2019-6-6/25.pdf


Рік 2022

Ключові слова платіжний рахунок, договір платіжного рахунка, договір 
банківського рахунка, платіжна установа, фінансова установа, банк, 
небанківська фінансова установа, грошові зобов’язання, проценти

DOI 10.33663/1563-3349-2022-33-385-395

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371523

А. Ю. Бабаскін, А. О. Лихолат.Договір банківського рахунку як підстава для відкриття банком 
розрахункового рахунку небанківському надавачу платіжних послуг та особливості його правового 
регулювання. Правова держава. 2023. Вип. 34. С. 399-409.

Рік 2023

Ключові слова договір, правочин, розрахунковий рахунок, договір банківського 
рахунку, небанківська платіжна установа, банк, кошти, проценти, 
грошові зобов’язання

DOI 10.33663/1563-3349-2023-34-399-409

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-
_2023_.pdf

А.Ю.Бабаскін. Правова природа вимог банківського законодавства України до забезпечення 
кредитних операцій банків.
Правова держава. 2021. Вип. 32. С. 297-305.

Рік 2021

Ключові слова кредит, кредитна операція, зобов’язання, види забезпечення 
виконання зобов’язань, ризики, «квазізабезпечення», банківське 
право

DOI 10.33663/0869-2491-2021-32-297-305

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262699

Рецензент

ПІБ Венецька Марина Віталіївна

Місце роботи Інститут держави і права імені В.М.Корецького Національної 
академії наук України

Посада Старший науковий співробітник (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Проблем цивільного, трудового і підприємницького права

Сторінка 7 з 13

http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371523
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371523
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371523
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371523
http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-_2023_.pdf
http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-_2023_.pdf
http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-_2023_.pdf
http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-_2023_.pdf
http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-_2023_.pdf
http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-_2023_.pdf
http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-_2023_.pdf
http://pravova-derzhava.org.ua/files/pravova-derjava.-vipusk-34-_2023_.pdf
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262699
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262699
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262699
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262699


Науковий ступінь Кандидат наук, 12.00.05 Трудове право; право соціального 
забезпечення

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

24.04.1985

ORCID 0000-0002-7082-9426

Публікації за тематикою дисертації

BaBaskin, a. Yu,  Venetska, M. V.,  Smorodyna, A. Ye.Material Terms and Conditions of Trademark License 
Agreement in the Civil Law of Ukraine.Sci.innov.2021.V.17.no5.P.83-94.

Рік 2021

Ключові слова material conditions, license agreement, trademark, goods and services 
mark, intellectual property object, and license consideration, істотні 
умови, ліцензійний договір, товарний знак, знак для товарів і 
послуг, об'єкт інтелектуальної власності та ліцензійний розгляд

DOI 10.33663/1563-3349-2022-33-385-395

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75

Венецька М. В.  Строки виконання договірного зобов'язання: проблеми 
правозастосування. Правова держава. 2021. Вип. 32. С. 330-340.

Рік 2021

Ключові слова строк виконання зобов’язання, строк виконання договору, 
забезпечувальні зобов’язання

DOI 10.33663/0869-2491-2021-32-330-340

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262703

Венецька М. В.  Рекодифікація Цивільного кодексу України і принцип правової 
визначеності. Правова держава. 2022. Вип. 33. С. 446-455.

Рік 2022

Ключові слова принцип правової визначеності, право власності, захист цивільних 
прав

DOI 10.33663/1563-3349-2022-33-446-455

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371528

Сторінка 8 з 13

https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75
https://scinn-eng.org.ua/ojs/index.php/ni/article/view/180/75
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262703
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262703
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262703
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001262703
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371528
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371528
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371528
http://jnas.nbuv.gov.ua/article/UJRN-0001371528


Офіційний опонент

ПІБ Майкут Христина Василівна

Місце роботи Львівський державний університет внутрішніх справ

Посада Завідувач кафедри (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

ІНСТИТУТ ПРАВА

Науковий ступінь Кандидат наук, 12.00.01 Теорія та історія держави і права; історія 
політичних і правових учень

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

10.02.2010

ORCID 0000-0002-2196-4023

Публікації за тематикою дисертації

Maikut Kh. V., Zaiats O. S. The right of an individual to medical assistance: some theoretical and practical 
aspects / Право фізичної особи на медичну допомогу: деякі теоретико-практичні аспекти. 
Юридичний науковий електронний журнал. 2023. №4. C. 325-328.

Рік 2023

Ключові слова right to medical assistance, medical assistance, medical service, medical 
institution, informed consent to medical intervention, transplantation, 
donation, право на медичну допомогу, медична допомога, медична 
послуга, медична установа, інформована згода на медичне 
втручання, трансплантація, донорство

DOI 10.32782/2524-0374/2023-4/78

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://www.lsej.org.ua/4_2023/78.pdf

Майкут Х.В. Репродуктивні права в контексті нормативного забезпечення, правової доктрини та 
прецедентної практики Європейського суду з прав людини: окремі аспекти. Аналітично-
порівняльне правознавство. 2023. №2. С. 97-103.

Рік 2023

Ключові слова особисті немайнові права, репродуктивні права, право на 
репродуктивний вибір, трансплантація, допоміжні репродуктивні 
технології, донорство, практика Європейського суду з прав людини, 
personal non-proprietary rights, reproductive rights, the right to 
reproductive choice, transplantation, assisted reproductive 
technologies, donorship, judicial practice of the European Court of 
Human Rights

DOI 10.24144/2788-6018.2023.02.16

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/05/18.pdf

Сторінка 9 з 13

http://www.lsej.org.ua/4_2023/78.pdf
http://www.lsej.org.ua/4_2023/78.pdf
http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/05/18.pdf
http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/05/18.pdf
http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/05/18.pdf
http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/05/18.pdf
http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/05/18.pdf
http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/05/18.pdf


Майкут Х. В. Правове регулювання донорства та трансплантації за законодавством України: окремі 
аспекти. Наука і техніка сьогодні. 2023. № 7 (21). C. 50-60.

Рік 2023

Ключові слова донорство, анатомічні матеріали, донор, реципієнт, трансплантація, 
родинне донорство, перехресне донорство, донорство 
репродуктивних клітин, допоміжні репродуктивні технології, 
donation, anatomical materials, donor, recipient, transplantation, family 
donation, cross-donation, donation of reproductive cells, assisted 
reproductive technologies

DOI 10.52058/2786-6025-2023-7(21)-50-60

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/4819/4845

Офіційний опонент

ПІБ Герц Алла Анатоліївна

Місце роботи Львівський національний університет імені Івана Франка

Посада Професор (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Юридичний факультет

Науковий ступінь Доктор наук, 12.00.03 Цивільне право і цивільний процес; сімейне 
право; міжнародне приватне право

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

–

ORCID 0000-0002-3310-3159

Публікації за тематикою дисертації

Hovorushchenko T., Herts A., Hnatchuk Ye., Sachenko O. Supporting the decision-making about the 
possibility of donation and transplantation based on civil law grounds // Advances in Intelligent Systems 
and Computing. 2021. Vol.1246. P. 357-376.

Рік 2021

Ключові слова supporting the decision-making, production rules, unified state 
information system for organ and tissue transplantation, donation, 
transplantation, civil law grounds, супровід прийняття рішень, 
правила виробництва, єдина державна інформаційна система 
трансплантації органів і тканин, донорство, трансплантація, 
цивільно-правові підстави

DOI 10.1007/978-3-030-54215-3_23

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-54215-3_23

Сторінка 10 з 13

http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/4819/4845
http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/4819/4845
http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/4819/4845
http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/4819/4845
http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/4819/4845
http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/4819/4845
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-54215-3_23
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-54215-3_23
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-54215-3_23


Hovorushchenko T., Herts A., Hnatchuk Ye. Concept of Intelligent Decision Support System in the Legal 
Regulation of the Surrogate Motherhood. CEUR-WS. 2019. Vol. 2488. P. 57-68. 

Рік 2019

Ключові слова surrogate motherhood, legal regulation, medical software, software for 
medical law, intelligent decision support system (dss), sufficiency of 
information, сурогатне материнство, правове регулювання, 
медичне програмне забезпечення, програмне забезпечення для 
медичного права, інтелектуальна система підтримки прийняття 
рішень (dss), достатність інформації

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://ceur-ws.org/Vol-2488/paper5.pdf

Hovorushchenko T., Herts A., Hnatchuk Ye. Modeling the Decision Making Process on Civil Law Regulation 
of Contracts for the Provision of Therapeutic Services. CEUR-WS. 2020. Vol. 2711. P. 333-342.

Рік 2020

Ключові слова contracts for the provision of therapeutic services, civil law regulation, 
ontology-based decision support system, set-theoretical model, model 
of ontology, model of process of decision making, correctness of the 
contract structure, договори про надання терапевтичних послуг, 
цивільно-правове регулювання, система підтримки прийняття 
рішень на основі онтології, теоретико-множинні моделі, модель 
онтології, модель процесу прийняття рішень, коректність структури 
договору

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://ceur-ws.org/Vol-2711/paper26.pdf

Офіційний опонент

ПІБ Терешко Христина Ярославівна

Місце роботи Львівський національний медичний університет імені Данила 
Галицького

Посада доцент (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Факультет післядипломної освіти

Науковий ступінь Кандидат наук, 12.00.03 Цивільне право і цивільний процес; 
сімейне право; міжнародне приватне право

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

26.06.2020

ORCID 0000-0003-3460-266X

Сторінка 11 з 13

https://ceur-ws.org/Vol-2488/paper5.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2488/paper5.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2488/paper5.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2488/paper5.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2488/paper5.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2711/paper26.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2711/paper26.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2711/paper26.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2711/paper26.pdf
https://ceur-ws.org/Vol-2711/paper26.pdf


Публікації за тематикою дисертації

Терешко Х.Я. Дифамація у сфері охорони здоров’я: колегіальність лікарів vs. критична оцінка 
діяльності лікарів. Медичне право. 2021. № 2(28). С. 80-85

Рік 2021

Ключові слова дифамація, честь, гідність, ділова репутація, недостовірна 
інформація, неправдива інформація, defamation, honor, dignity, 
business reputation, unreliable  information, false information

DOI 10.25040/medicallaw2021.02.080

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://medlaw-journal.com/index.php/journal/article/view/52

Senyuta I., Harasymiv O., Buletsa S., Tereshko K.  Personal Data Protection in Terms of Covid-19: 
Experience of Ukraine. World Association for Medical Law Medicine and Law. № 2 (40). 2021. P. 147-164.

Рік 2021

Ключові слова covid-19, coronavirus, human rights, privacy, european court of human 
rights, limitations of rights, personal data, data processing, public 
health, statutory law, COVID 19, коронавірус, права людини, 
приватність, європейський суд з прав людини, обмеження прав, 
особисті дані, обробка даних, громадське здоров'я, статутне право

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-
coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296

Терешко Х.Я. Концепція охорони здоров’я, «дружня» до дитини в інформаційних правовідносинах: 
недосяжна висота. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. 2021. № 52. С. 44-47.

Рік 2021

Ключові слова концепція охорони здоров’я, дружня до дитини, інформаційні 
права, система охорони здоров’я, право на інформацію, child-
friendly health care concept, information rights, health care system, 
right to information

DOI 10.32841/2307-1745.2021.52.10

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://www.vestnik-pravo.mgu.od.ua/archive/juspradenc52/12.pdf

Підтвердження

Я підтверджую, що:

Сторінка 12 з 13

https://medlaw-journal.com/index.php/journal/article/view/52
https://medlaw-journal.com/index.php/journal/article/view/52
https://medlaw-journal.com/index.php/journal/article/view/52
https://medlaw-journal.com/index.php/journal/article/view/52
https://medlaw-journal.com/index.php/journal/article/view/52
https://medlaw-journal.com/index.php/journal/article/view/52
https://medlaw-journal.com/index.php/journal/article/view/52
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
https://pesquisa.bvsalud.org/global-literature-on-novel-coronavirus-2019-ncov/resource/pt/covidwho-1396296
http://www.vestnik-pravo.mgu.od.ua/archive/juspradenc52/12.pdf
http://www.vestnik-pravo.mgu.od.ua/archive/juspradenc52/12.pdf
http://www.vestnik-pravo.mgu.od.ua/archive/juspradenc52/12.pdf
http://www.vestnik-pravo.mgu.od.ua/archive/juspradenc52/12.pdf
http://www.vestnik-pravo.mgu.od.ua/archive/juspradenc52/12.pdf


я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою устаною на подання цього 
повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Документ підписаний електронним підписом

Білоус Алла Олександрівна

01.12.2023

Сторінка 13 з 13


